



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/7302.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-21 11:26**

Parlex azonosító: **SXVI0VDA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Selmeczi Gabriella (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: "**Miként becsüli meg a Kormány a nyugdíjas honfitársainkat?**"

## Tisztelt Miniszter Úr!

Hazánk, Magyarország, egy többnemzedékes otthon, ahol mi, a Fidesz-KDNP pártszövetséghez tartozó képviselők már csak a szüleink és nagyszüleink iránti tiszteletből is úgy gondoljuk, kötelezettségünk megteremteni és fenntartani az időkornak a biztonságát. A tisztelet és nagybecsülés abban is megmutatkozik, hogy a gazdasági nehézségek ellenére a kormánypártok megvédik a 13. havi nyugdíjat, ami a napokban meg is érkezett a nyugdíjasokhoz.

Az elmúlt pár évben számos, korábban nem látott nehézségeket jelentő krízishelyzettel találtuk szembe magunkat, gondoljunk csak a migrációs hullámokra, a koronavírus-járványra vagy a szomszédos Ukrajna területén zajló háborúra. Ezen problémák mindegyike hatást gyakorolt életminőségünkre, biztonságunkra, jólétünkre, mely értékek védelmét biztosító stratégia megalkotásában az Orbán kormány minden magyar állampolgár véleményét meghallgatta. Szinte még meg sem szabadultunk a világjárványtól, jelenünket máris a szomszédunkban zajló háború és az arra válaszul adott, elhibázott brüsszeli szankciók által gerjesztett gazdasági- és energiaválság árnyékolja be.

Míg a Nemzeti Kormány nehéz helyzetekben is csak a magyar emberek érdekei mentén, véleményüket kikérve hoz döntést, s a megemelkedett infláció ellenére sem él a lakosságot érintő megszorításokkal, addig a Gyurcsány-Bajnai féle baloldali válságkezelés egyet jelentett a nyugdíjasokat sem kímélő elvonásokkal. Amikor a baloldal a rossz kormányzásának következtében nehéz helyzetbe került, azonnal a legkiszolgáltatottabbakon, azaz az időseken akart spórolni, ezért elvette tőlük a 13. havi nyugdíjat.

Ha a baloldalon múlna, akkor nem lenne biztosítva a magyar családokat védő rezsicsökkentés, illetve nem került volna visszaépítésre a 13. havi nyugdíj sem, mely hatalmas segítséget jelentő juttatást idén már harmadik alkalommal kaptak kézhez teljes összegben a magyar nyugdíjasok. Egy nyugdíjas átlagosan több mint 230 ezer forintot kap a rendes járandóságán felül. Tehát összesen átlagosan több mint 460 ezer forintot kaptak, kapnak kézhez a nyugellátásban részesülő idős honfitársaink februárban.

Jól látható, hogy míg a Fidesz-KDNP Kormány nehéz helyzetben is mindent megtesz, hogy az emberek számára biztonságos és kiszámítható életkörülményeket tudjon teremteni, addig a baloldali politikusok – a Brüsszelből érkezett megrendelést teljesítve – a sokmillió magyart segítő intézkedéseket támadják.

Tisztelettel kérdezem Önt, **miként becsüli meg a Kormány a nyugdíjas honfitársainkat?**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2024. február 21.

Tisztelettel:

**Dr. Selmeczi Gabriella**

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség